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Тема: Людина серед людей. Сім’я. Обов’язки в сім’ї. Шанобливе ставлення до старших.

Мета: Поглибити знання дітей про сім’ю; про основні обов’язки членів сім’ї. виховувати шанобливе ставлення до старших членів сім’ї. розвивати бажання допомагати їм, тішити своїми успіхами, своєю увагою.
Хід уроку

І. Організаційний момент.

Психоформула.

Дружно до роботи візьмемося і урок наш буде милим і приємним.

ІІ. Повідомлення теми і мети.

Звучить пісня “Родина” у виконанні Назарія Яремчука.
· Кого ви уявляли, згадували, слухавки цю пісню?

· Сьогодні на уроці ми поговоримо про сім’ю, основні обов’язки в сім’ї.

ІІІ. Вивчення нового матеріалу.

1. Що означає слово “сім’я”
Сім’я – група близьких родичів (чоловік, дружина, батьки, діти.  Тобто всі ті, хто живе разом).
2. Читання вірша Н. Чемерис
“Що таке сім’я”
· Кого з членів родини названо у вірші?

3. Короткі розповіді дітей про їхні сім’ї.

· Назвіть своє прізвище, ім’я, по батькові. Яка у вас сім’я. Як звати маму, тата, сестричку, братика, бабусю, дідуся?

4. Розповідь учителя.

5. Інсценізація вірша А. Костенка “Домашній твір”
· Хто впізнав себе у поведінці Вітька?

6.  Бесіда про основні обов’язки в сім’ї.
· Кожен член сім’ї має свої обов’язки, своє заняття вдома. Назвіть, які ваші обов’язки в сім’ї?

· Кому полегшуєте працю, виконуючи свої обов’язки?

· Чи виконуєте їх із задоволенням?

· Чи бувають випадки, коли батьки зайняти, а ви заважаєте?

7. Релаксаційна пауза.
· Сядьте рівненько, підніміть ручки долоньками вгору. Заплющіть очки, відчуйте, як у ваше тіло через долоньки надходить енергія, ви набираєтесь нових сил. 

Опустіть руки, розплющіть очі, усміхніться, збережіть настрій і бадьорість якомога довше.

IV. Закріплення вивченого.

1. Робота з підручником.

Читання статті “твоя сім’я. Родовідне дерево”
· Про яке коріння говорив дід Петро?

· Отож щойно ми прочитали оповідання про сім’ю, у якій хлопчик не знав, як звуть його бабусю. А яке ж коріння у вашого дерева?
(обговорення родовідного дерева)

2. Робота з прислів’ями. 

· Прочитайте прислів’я, записане на дошці. Як ви його розумієте?
“На сонці тепло, а біля матері добре”.

· А які прислів’я про сім’ю, родину ви знаєте?

· А вірші?

Фізкультхвилинка.

3. Продовж речення

Моя мама…

Мій тато…

Бабуся – це…

Дідусь – це…

4. Ігрова хвилинка.

Гра“Хороша дитина та, яка… або ж яка хороша дитина?”
5. Хвилинка для роздумів.

А) Як мама встигає зробити так багато справ, і бути завжди красивою, ніжною, лагідною?

(Можливо тому, що у багатьох із них є хороші помічники і помічниці. (чоловік і діти)).

Б) дітям пропонується подумати і з’ясувати, чи хороші вони сини і доньки? Запитати про це у мами і тата.
В) Відгадування загадки.

V. Підсумок уроку.

· Що цікавого ви дізналися на уроці?

1. Оцінювання дітей.

2. Висновки.

· Що означає бути добрим сином і дочкою?

· Адже щастя в сім’ї в тому, що ми даруємо один одному теплоту своїх сердець.

· Закінчимо наш урок такими словами “Бути хорошою людиною, принести щастя матері і батькові, не допустити, щоб старість їх стала горем – нехай все це стане бажанням всього твого життя…”
(В.О. Сухомлинський)
